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Урок- повторение. 
Домашнее задание решить историческую задачу 
 Найдите 10 ошибок в тексте.
В 1980 году на выборах в парламент Великобритании победили лейбористы. Главой правительства стала Маргарет Тэтчер, родившаяся в родовом имении герцогов Мальборо. Физик по образованию, она окончила Сорбонну. Ее, женщину с твердым характером, стали называть «железной леди». Экономическая политика Тэтчер предполагала: национализацию, финансовую поддержку рентабельных предприятий, делался акцент на развитие крупного бизнеса, увеличение прав профсоюзов, коммерциализацию образования и здравоохранения. С 1983 года в стране начался рост экономики: еженедельно создавалось 500 новых фирм. Но впоследствии ситуация ухудшилась, наступила инфляция, безработица. В 1995 году Тэтчер ушла в отставку, получив от Елизаветы II титул баронессы. Умерла М. Тэтчер в 2005 году.[image: image1.jpg]



